
A Teremtő Isten

A Teremtő Isten igenis létezik. Minden pillanatban jelen van, még akkor is, ha az ember nem látja.
Ő egy energia, amely leszülethet emberi testbe. Ő felügyeli a transzcendens energiák világát és
vigyáz az emberekre. Ez az energia, mint az atmoszféra, körülöleli az éleƩel teli Földet. Több millió
embert felügyel,  és akiket  szeret,  azoknak segít  a  tudásban és a gyógyulásban.  Ezt  a nagy,  ősi
szeretetenergiát nevezi a Biblia Istennek vagy ősforrásnak. 

A tökéletesség a teremtésben, a természeƟ törvények melleƩ, szintén Istennek tudható be.
A világ harmóniája és a természet  rendje mind az  Ő jelenlétét tükrözi.  Az  ember akkor közelít
igazán  Istenhez,  ha  felismeri  a  természet  szépségében  és  törvényeiben  az  isteni  rendet,  és
ƟszteleƩel él benne.

Az energia, amely a születés, a Szentlélek. Ő nagy képességekkel rendelkezik, és belőle válik
a nagy tudású, szép istenember (bár ez nem minden embernek adatoƩ meg). A Szentlélek egy
rendkívül  nagy  ajándék  az  ember  számára.  Aki  ezzel  rendelkezik,  annak  nagy  szereteƩel  és
felelősséggel  kell  élnie  élete  során.  Fontos,  hogy  felhasználja  a  vele  születeƩ  szentséget  és
tehetséget,  mert  az  élete  tanulásról  kell,  hogy  szóljon.  Az  ilyen  emberek  a  Föld  kincsének
számítanak. Példaként megemlíthetjük az olyan szent és nagy tudású embereket, mint Rinpocse, a
Dalai  Láma,  Buddha  és  Jézus.  Az  ő  példájuk  mutatja,  hogyan lehet  az  isteni  fényt  hordozni  a
mindennapokban. Az ember, aki felismeri ezt a belső szikrát, békét és szeretetet sugároz, és így
maga is az isteni energia tanújává válik.

Ha  a  Teremtő  része  az  életünknek,  fontos,  hogy  kövessük  a  tanításait:  mindig  a  jóra
törekedjünk,  segítsük  embertársainkat,  szereteƩel  legyünk  önmagunkkal  és  embertársainkkal,
igazmondóak legyünk, építsük fel szereteƩel, értelemmel és bölcsességgel az életünket.

A  Teremtő  Isten,  aki  Ɵszta  szeretet,  nem  büntet,  hanem  tanít.  Tanít  értelemre  és
Ɵsztességre.  Ha  Őt  követed,  gördülékenyebb  és  boldogabb  életed  lesz.  Ha  tudatos  vagy,  a
bölcsesség útját választod, és olyan szép életet élhetsz, amire mindig is vágytál. A Teremtő Isten
csak akkor tud segíteni, ha szereteƩel vagy. Ahhoz, hogy Ɵszta lélekkel élj, kérj megbocsátást, és
mondd el, mivel teszed jóvá teƩeidet.

A Teremtő Isten fénye mindig utat mutat, még a legnehezebb időkben is. Aki megnyitja
tudatát ennek a fénynek, az nemcsak önmagát emeli, hanem másokat is felemel. Így válik az ember
az isteni rend részesévé, és élete tanúságtétel lesz arról, hogy a Teremtő Isten valóban mindenben
jelen van.


